

嗨玩“五一”，家门口就能实现

本地乡村休闲游，热“点”真不少

本报记者 周迎 本报通讯员 魏永春 帅建华 陈潇 童根永

今年的“五一”小长假即将到来，不少市民早已按捺不住内心的“外出热情”，准备收拾行囊，尽兴出游。其实，就在镇江，众多本地乡村旅游的“打卡地”同样精彩，值得体验。本期金色田野，就为不想“出远门”的市民推介家门口就能嗨玩的乡村休闲游热“点”。

香海琴枫浪漫庄园

景点早知道：香海琴枫浪漫庄园占地2500余亩，八大旅游功能区景点占地100余亩，建有相爱、相遇、相候、相伴、相会、相知、相欢、相安八大功能板块，玫瑰迷宫、音乐广场、白沙滩、双龙溪街、薰衣草花海、誓言塔、太阳岛乐园等是园内的热门打卡点。这里还有孩子们喜欢的彩虹滑道、儿童乐园、卡丁车、水上游船等。

目前情况
开园时间：9:00-18:00
主要开放项目：园内大部分项目正常开放

收费标准：“五一”期间入园门票50元一张，园区有游玩套餐，具体到景区售票处查询

景点所在地：丹阳开发区马陵村
自驾怎么去：可直接导航“香海琴枫浪漫庄园”，看清地址是“马陵村”



伏热花海

伏热花海以缤纷花海、亲子乐园为主题，是一处集花卉观赏、亲子游乐、科普教育、商务会议、户外露营体验为一体的生态旅游基地。伏热花海园区面积730亩，设有九大景观花田、3个花园、1个温室。园内种植月季、薰衣草、向日葵、郁金香、樱花等花卉50余种。花期交错、内外结合，从每年2月中旬月季开始，直至11月初。

目前情况

开园时间：9:00-18:00

主要开放项目：“五一”节的花田已经“上新”。高雪轮、花菱草、蓝香芥、鲁冰花、大花葱、飞燕草……还有各式月季花墙陆续打开：美丽的各式欧洲月季，粉色龙沙宝石花拱、红龙月季花墙、黄色马文山月季花墙、藤彩虹花墙以及红罗莎莉月季花墙同时开放，还有百余种欧洲精品月季和芍药展示

收费标准：双人行 门票68元/2张（“五一”特惠）

销售时间：4月23日-5月10日

可用时间：4月29日-5月30日

特别提醒：关注其微信公众号的文章，分享文章至朋友圈，并附：“五一”去伏热花海，打卡“欧洲进口月季与芍药花展”!!! 可在月季展期间(4.29-5.3)购票入场后，领取月季花一盆

景点所在地：句容市白兔镇

自驾怎么去：可直接导航“伏热花海”

嗨皮小猪农场

嗨皮小猪农场总占地面积约1125亩，其中农业生产及设施用地780亩，观光休闲用地100亩，分为设施蔬菜区、观光休闲区、生态果树园艺示范区、水产养殖区。农场观光休闲活动区配套可容纳2000人活动的大草坪；可同时容纳600人用餐的竹楼、土灶、烧烤以及大集装箱建筑等。

目前情况

开园时间：9:00-18:00

主要开放项目：烧烤、土灶、真人CS、趣味赶猪、趣味捡鸡蛋、磨豆浆、水上菜板、动物投喂、草莓采摘、农家菜（红烧老鹅、土鸡汤、土猪肉等）、垂钓

收费标准：有门票哦！价格：10元（不贵）

景点所在地：丹阳开发区其林村

自驾怎么去：可直接导航“嗨皮小猪农场”，看清地址是不是“其林村”



浮山樱花园

景点早知道

浮山樱花园是江南春天最早的邂逅，面积3000多亩，27个樱花品种，15万株樱花，去浮山樱花园赏樱已成为江南春游赏花的最大盛事。虽然现在樱花花期已过，但这里依旧有赏不尽的美景，尝不尽的美味，品不尽的乡韵。

目前情况

开园时间：9:00-18:00

主要开放项目：农夫集市、乡村美食、儿童乐园、惊险游乐以及梦幻光影秀、烟花秀、非遗打铁花表演

收费标准：日场单人票29元/人，夜场单人票29元/人，全天单人票49元/人

景点所在地：句容市天王镇浮山脚下

自驾怎么去：可直接导航“浮山樱花园”

芝樱小镇



芝樱小镇位于句容市天王镇金山村浮山东麓，园区占地1300亩，是国内首个以芝樱观赏为主题的大型综合性旅游景区。春天400亩全球最大芝樱花海，夏季漫山马鞭草紫色海洋，秋冬150亩长三角最大粉黛花谷，是网红打卡、亲子游乐、纵情山湖的乐园！

目前情况

开园时间：8:30-17:30

特色开放项目：丛林穿越、悬崖秋千、花山滑草、花海滑索、蹦蹦云乐园、网红桥、缅甸桥、亲子大沙池等

收费标准：套票（门票+花海+骑马+小火车）28元/人

景点所在地：句容市天王镇金山村青菜地水库

自驾怎么去：可直接导航“芝樱小镇”

长山薰衣草彩虹小镇

长山薰衣草彩虹小镇位于丹徒区，面朝镇江高校园区，背倚十里长山，占地3500亩，是集顶流网红游乐区、亲子互动游乐园、萌宠乐园、童趣无动力乐园、网红民宿及特色餐饮于一体的复合式野奢趣味亲子文旅小镇。网红游乐区中拥有天空云镜、天空步道、步步惊心、彩虹滑道、金龙漂流等近40个游乐项目。一站式集齐时下刷屏抖音等社交媒体的惊险项目。

目前情况

开园时间：9:00-18:00

主要开放项目：金龙漂流、彩虹滑道、悬崖秋千、天空云镜、托马斯小火车、弹跳木马还有51风筝表演、天空步道、步步惊心、丛林探险、超级跳跳板等

收费标准：门票特惠29.9元/人，双人嗨玩套票198元/2人（内含项目很多，需提前1天购票）

景点所在地：丹徒区崇爱北路与格致大道交叉口西400米

自驾怎么去：可直接导航“长山薰衣草彩虹小镇”



投稿邮箱：zjrbjsty@163.com

部级节水型高校创成率达56% 我市高校节水工作成效显著

本报讯（袁乃华 胡建伟）我市深入开展高校节水工作，取得良好成效。江苏大学、镇江高等专科学校入选江苏省首批节水型高校典型案例，江苏大学入选首批国家级节水型高校典型案例。目前我市名录中的9所高校中已有5所部级节水型高校，创成率达56%。

高校是用水大户，是节水型社会建设的重要组成部分。近年来我市多措并举推进高校节水工作，强化节水宣传，利用3.22世界水日、中国水周、城市节水宣传周、《镇江市节约用水条例》颁布实施等时间节点在高校开展形式多样的节水宣传，提高在校师生的节水意识，养成节水行为习惯。积极开展合同节水管理，通过第三方企业集成节水先进技术，提供节水改造和管理等服务，提高用水效率。开展水务经理培训，不定期召开高校水务经理培训会议，就计量管理、计划管理、定额管理、非常规水利用等进行辅导，提高水务经理管水节水水平。

市节水办负责人介绍，下一步，我市将继续深入贯彻“节水优先”方针，扎实开展高校节水工作，持续推进部级节水型高校创建工作，力争2024年部级节水型高校建成率达100%，不断提高高校用水效率，为经济社会高质量发展提供有力保障。

第三届“水文杯”定向越野比赛举行

本报讯（谢运山 秦继业）为加强单位之间的联系，增强部门之间的凝聚力，促进了解和交流，提高职工对单位的归属感，近日，镇江水文分局联合市水利局成功举办第三届“水文杯”定向越野比赛。

比赛地点选在南山西入口附近。在市水利局负责人发令枪响后，本届比赛正式拉开帷幕。参赛选手们手拿不同分组的打卡地图按照不同路线奔向不同目标点打卡。比赛设置的目标点有的在陡坡旁，有的在小湖边，还有的在岔路口，既有平地，也有山坡，既有辨识度，又有趣味性。大家斗志昂扬，你追我赶，在轻松愉快的氛围中超越目标，迎接挑战，冲向比赛的终点。

本届定向越野赛既让大家锻炼了身体，增长了本领，也让大家能够以更饱满的精神状态全身心投入水利、水文工作，圆满完成水旱灾害防御、水资源服务、水生态监测等更高质量服务。

受邀参加比赛的单位还有水文系统的南京水文分局，我市水利系统的丹阳、句容、扬中、丹徒、京口、润州等各区水利部门。

排名再创新高 句容市供销社获评全省县级社二十强

本报讯（朱浩 李辰）近日，从全省供销合作总社六届五次理事会和六届四次监事会全体（扩大）会议上传来喜讯，句容市供销社在2022年度二十强县供销社中位列第11位，排名再创新高。

去年以来，句容市供销社作为全省12个“三位一体”综合合作试点县级社之一，扬优势、补短板，积极推进全市“三位一体”综合合作试点工作。在生产合作上，特色“万亩良田”全托管项目新增2000多亩；在供销合作上，全年开展5场农产品助农直播活动，累计销售金额超过200万元；在信用合作上，与句容农村商业银行签订战略合作协议，在供销社系统授信超2000万元。

下一步，句容市供销社将珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩，发挥供销社经营性与公益性结合的优势，为助力乡村振兴、推进“三农”发展发挥更多供销力量。

扬中市禾丰农资公司获“全国农化服务中心”认证

本报讯（朱浩 李辰）近日，扬中市供销社所属企业扬中市禾丰农资有限公司被中国石油和化学工业联合会农化服务办公室颁授“全国农化服务中心”牌匾。

扬中市禾丰农资有限公司是集农资仓储、配送、服务于一体的综合性服务龙头企业。近年来，公司全力抓好农药“零差率”配供，减轻农民负担。2019年至今，公司共计配供零差率农药价值1014万元，平均每年为农户节省近200万元种田成本。公司稳步推进农药包装废弃物回收，助力环境整治。2019年至今，共回收处置农药包装废弃物620万只，回收率达95%，集中处置率100%，连续3年被第三方检测机构评为优秀等级。提升全程农业社会化服务效能，延伸产业链条。近年来，公司在18家网点设置拌种机30台，飞防植保面积4万亩次，机械化作业1万亩次，开展示范基地大田全托管合作600亩，联合多部门开展农资“三下乡”、农技培训、金融服务等，不断提升服务品质。